
JAN21 COVID-19 Response - CET Employee Survey

1. Do you feel during COVID-19, that the management team have continued to keep you safe?

2. Have you always had access to PPE?

3. Do you feel staffing levels have continued to remain safe?
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4. Have you had opportunities to discuss any concerns relating to COVID-19 with your team,
including managers (e.g. messages etc.)?

5. With the continuation of the pandemic, do you feel appreciated as a key worker?

6. Have you been given opportunities to declare any health conditions which you feel will impact
on you at work, if yes has this been supported?

7. Do you feel CCT Community Enablement Team Ltd has continued to keep service users at the
heart of the care and support we all provide?
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8. As the pandemic continues, what do you believe we have done well for employees with regards
to COVID-19?

9. If you have answered no to any of the above, please comment with suggestions of how we can
improve in these areas.

Latest Responses

"Keeping us up today Vaccine Supporting when ill or isolating"

"Covered absence "
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